

В добрый путь, «Татарстан»!

Под эгидой Союза театральных деятелей Узбекистана и Республиканского дома актера создан фольклорный театр песни «Татарстан». Его дебютом стало праздничное выступление на сцене окружного Дома офицеров в Ташкенте.

Коллектив из двенадцати человек сумел объединить Ильдус Ризван, знаток и пропагандист татарского фольклора. Он и стал художественным руководителем театра песни.

— В первую нашу программу мы в основном включили старинные произведения, — говорит И. Ризван. — Когда-то они звучали на праздниках и народных гуляньях, их пели наши прабабушки у колыбелей, исполнялись они и в дни невзгод и печалей. Репетируем программу, куда войдут обрядовые сцены и композиции, рассказывающие о традициях и обычаях татар.

Дебют явно пришелся зрителям по душе. И они оставили теплые признания и пожелания в книге отзывов. Вот некоторые из них: «Спасибо за концерт! Я словно

побывал у себя на родине, в далекой татарской деревне», «Только сегодня я почувствовала, как красивы и душевны песни моего народа», «Народные мелодии понятны всем. Пусть нас всегда сближает искусство», «Маленькие дети, принявшие участие в вашей программе, вселили надежду, что растет смена, которая подхватит и сохранит народные традиции».

Заведующий творческим отделом Республиканского дома актера Юрий Степанов отметил, что «Татарстан» — третий национальный коллектив, который получил путевку в жизнь при их содействии. Уже выступают перед зрителями уйгурский и корейский ансамбли.

Э. ТУХВАТУЛЛИНА.
Корр. УзТАГ.